

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



富貴鳥股份有限公司
FUGUINIAOCO.,LTD.

(於中華人民共和國註冊成立的股份有限公司)
(股份代號：1819)

富貴鳥健康鞋臨床報告進展情況
暨全面啟動加盟業務的公告

本公佈由富貴鳥股份有限公司（「本公司」）董事（「董事」）會（「董事會」）自願發出。

誠如本公司於 2015年3月26日披露之本公司《2014年年報》所述，為深入驗證富貴鳥健康鞋的保健功能，2015年2月，公司與華中科技大學同濟醫學院附屬協和醫院（「武漢協和醫院」）簽署了《富貴鳥健康鞋合作項目協議書》，委託武漢協和醫院對“富貴鳥健康鞋可改善足部微循環和緩解脊椎及膝關節不適”展開臨床驗證。

本公告中已用但未作界定之詞彙與《2014年年報》所界定之詞彙具有相同含義。

本公司董事會欣然宣佈：經過為期近八個月的臨床驗證與研究，2015年11月11日，武漢協和醫院及華中科技大學公共衛生學院向本公司出具了《富貴鳥健康鞋改善小腿血液循環臨床驗證報告》（「改善小腿血液循環報告」）及《富貴鳥健康鞋改善足部微循環臨床驗證報告》（「改善足部微循環報告」）。

根據《改善小腿血液循環報告》，本次臨床研究主要從雙小腿 B 超血液流量變化和主觀舒適度兩個維度，通過對穿富貴鳥健康鞋後的受試人群的雙下肢靜脈血流總體情況、試驗前後雙小腿血液流量變化分析、穿試驗鞋前後雙小腿血液流量變化情況並進行單因素分析，同時評價試驗鞋主觀舒適度情況的臨床試驗後得出結論：在穿上試驗鞋後研究物件雙小腿的血液流量均有增加作用，且平均流量變化水準要高於普通鞋；富貴鳥健康鞋的主觀舒適度受到受試者的普遍好評。通過富貴鳥健康鞋改善小腿血液循環的臨床試驗，武漢協和醫院及華南科技大學公共衛生學院臨床驗證報告認為，富貴鳥健康鞋較普通鞋主觀舒適度好，對不同年齡、不同性別、不同職業受試人群均具有明顯改善小腿血液循環的效果，提示富貴鳥健康鞋的保健效果對人群普適。

根據《改善足部微循環報告》，通過對雙足經皮氧分壓（S_O2 P_{1D}、rHb P_{1D}）進行分檢測並進行影響因素分析，同時對雙足局部灌注量、整體灌注量進行描述，並進行相關影響因素分析，報告得出結論：穿上試驗鞋後研究物件在第 1 周、第 2 周和第 4 周雙足氧分壓隨時間不斷升高，且各時間點之間的差異具有統計學意義；雙足局部灌注量和整體灌注量隨時間不斷升高，且各個時間點之間的差異也具有統計學意義。通過富貴鳥健康鞋改善足部微循環的臨床試驗，武漢協和醫院及華南科技大學公共衛生學院臨床驗證報告認為，富貴鳥健康鞋較普通鞋對不同性別、不同年齡、不同職業受試人群均具有明顯改善足部微循環的效果，提示富貴鳥健康鞋的保健效果對人群普適。

基於上述兩份臨床報告之科學依據及此前富貴鳥健康鞋推向全國部分市場後的良好市場反饋，公司擬在 2016 年將健康鞋作為公司重點發展產品系列，通過採取加盟渠道和自營店相結合的方式，在 2015 年 11 月下旬起全面啟動加盟業務（加盟渠道將採取線下鞋服店加盟、網路店加盟及與足療店合作三種方式）。

股東和潛在投資者應謹慎交易本公司股票。

承董事會命
富貴鳥股份有限公司
主席
林和平

香港，2015年11月12日

於本公告日期，執行董事為林和平先生、林榮河先生、林和獅先生、林國強先生及洪輝煌先生；以及獨立非執行董事為王志強先生、龍小寧女士、陳華敏女士及張銘洪先生。